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W karawanie zlozonej z wielbladow 2-garbnych i dromaderow 1-garbnych naliczono 28

glow i 45 garbow. lle bylo dromaderdw? KONKURS
N b e MATEMATYCZNO — PRZYRODNICZY
Cena plyty z 20 procentowq obnizka wynosi 100 z1. Jaka jest cena tej plyty bez obnizki? MATEMATYKA
A. 1251zl B. 120zt C. 80zt
. 001 TSR 1: VAL ) o 1P U Numer miejsca:.........c.uven...
132 —12 wynosi: Szkola: Klasa
A L2 5z ;
1 B. 25 C. 2 1086 DUNKEOW: v cvisscnsiussnsomssssisacsmasssnsssnisios
-BRUDNOPIS

1. Dzielnikiem liczby 28 jest liczba:
A 7 B. 9 C. 56

2. Liczba 23121 jest podzielna przez:

A 11 B. 6 C. 9
3 aZ_bZ:
A. (a-b) B. (a-bfa+b) C. (a-bYa-b)

4.  03dm’to:

A. 30000cm’®  B. 3cm’ C. 300cm’
5. —d*+d+2dlad=2 wynosi:
A. 0 B. 8 C. 4

6.  Liczba niewymierna to:

A. 3,(24) B. V144 C. 2,141516...

7.  Uczen prawidlowo rozwiazat 14 zadan sposrod dwudziestu. Ile procent stanowia
zadania dobrze rozwiazane?

A. 30% B. 0,7% C. 70%

8. 144 +4/25 wynosi:

A. 13 B. 17 C. 14



10.

11.

12.

13.

14,

15.

16.

17.

Ktory ze zbiordw to zbior tylko liczb pierwszych?
A. {1,2,3,5,7,11)

B. {2,3,5,7. 11}

C. {2,3,5,7,9, 11}

Wielokrotnoscia liczby 25 jest liczba:

A. 125 B. 5 C. 40

Moi czterej koledzy i ja zebralismy pewna kwotg; srednio kazdy dat po 8 zlotych. Ja
dalem 10 zlotych. lle zlotych dal érednio kazdy z pozostatych 4 kolegow.

A7 B. 7,50 C. 8
Trzy czwarte fotografii bylo pokryte czarnym kolorem, a reszta biatym. Fotografia
zostala powigkszona trzykrotnie. Jaki procent powierzchni powigkszonej fotografii

zajmuje biaty kolor?

A, 50% B. 75% C. 25%

Liczba 33333% —27-11111° jest réwna:
A. 22222 B. 0 C. 22222°
Jaki kat tworza wskazowki zegara, gdy wskazuje on godzing 9%

A. 160° B. 126° C. 140°

Liczba odwrotna do liczby 5% jest liczba:
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Ktéra z ponizszych liczb jest najwigksza?

A 9°.9° B. 9”7 C. 9
25% z liczby 600 wynosi:

A, 150 B. 15 C. 1500

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

26.

27.

fle trojkatow wyznaczaja wierzchotki pieciokata wypuklego ABCDE?
A 5 B. 7 C. 10

Ile wynosi polowa z polowy potowy liczby 2000?

A. 250 B. 500 C. 125

Ile wynosi polowa liczby 2762

A 17 B. 2% c. 2"

Tysiac dziewigédziesiat dziewigé plus dziewigé rowna sig:

A. 1108 B. 1999 C. 2008
(__ 1)12345 _
A, -1 B. 1 C. 12345

Pan Jacek planuje obchodzi¢ uroczyscie 30000 dzien swoich urodzin. Ile lat ukonczy on
w najblizsze urodziny?

A. 82 lata B. 81 lat C. 83 lata

Ojciec ma 52 lata, a jego dwaj synowie 24 i 18. Po ilu latach wiek ojca bedzie réwny
sumie lat jego dwoch synow?

A9 B. 10 C. 11

Bilet wstgpu do muzeum kosztuje 1 zt dla dorostych. Dzieci ptacg polowe tej ceny. W
ubiegla niedziel¢ muzeum odwiedzilo 50 0séb, placac za bilety tacznie 35 zlotych. Ilu
dorostych bylo wérod zwiedzajacych?

A. 20 B. 25 C. 10

i 1 :
Liczba L + . +—— wynosi:

10100 1000
K — . L o 3
1110 1000 1000

Katy o i 3 to katy przylegle. Kat o = 45°, wobec tego f wynosi:

A. 135° B. 45° C. 225°



